

PL: Instrukcja obsługi OR997

**Opis produktu:** 7-częściowy zestaw noży do krojenia żywności. Materiał ostrza: stal nierdzewna.

**Sposób użycia:** Przed pierwszym użyciem wyczyść wszystkie elementy zestawu.

**Ostrzeżenia:** Produkt przeznaczony do użytku domowego. Nie należy używać urządzenia do krojenia innych produktów niż spożywcze. Podczas korzystania z produktu zachowaj szczególną ostrożność, urządzenie zawiera stalowe ostrza, istnieje ryzyko obrażeń. Po każdym użyciu usuń resztki jedzenia i dokładnie umyj w ciepłej wodzie z dodatkiem detergentu i wysusz. Nie należy używać do czyszczenia wybielaczy, trących środków, szorstkich powierzchni. Nie należy przechowywać wilgotnego produktu. Pracuj w warunkach dobrego oświetlenia i utrzymuj stabilną pozycję. Chron produkt przed upadkiem i uszkodzeniami mechanicznymi. Używaj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Urządzenie nie jest zabawką. Przechowuj produkt z dala od dzieci.

**Importer:** Reto MB Sp Z.O.O. Ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Poland

ES: manual de usuario OR997

**Descripción del producto:** Juego de cuchillos para cortar alimentos de 7 piezas. Material de la hoja: acero inoxidable.

**Cómo utilizar:** Antes del primer uso, limpie todos los componentes del conjunto.

**Advertencias:** Producto destinado para uso doméstico. No utilice el dispositivo para cortar productos que no sean alimentos. Tenga especial cuidado al utilizar el producto, el dispositivo contiene cuchillas de acero, existe riesgo de lesiones. Después de cada uso, retire los restos de comida y lave bien con agua tibia. agua con detergente y secar. No utilice lejía, agentes corrosivos ni superficies rugosas para limpiar. No almacene el producto mojado. Trabaje en buenas condiciones de iluminación y mantenga una posición estable. Proteger el producto contra caídas y daños mecánicos. Utilice el producto según lo previsto. El dispositivo no es un juguete. Almacene el producto fuera del alcance de los niños.

**Importador:** Reto MB Sp Z.O.O. ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polonia

EN: OR997 user manual

**Product description:** 7-piece food cutting knife set. Blade material: stainless steel.

**How to use:** Before first use, clean all components of the set.

**Warnings:** Product intended for home use. Do not use the device to cut products other than food. Be especially careful when using the product, the device contains steel blades, there is a risk of injury. After each use, remove any food remnants and wash thoroughly in warm water with detergent and dry. Do not use bleach, corrosive agents or rough surfaces to clean. Do not store the product wet. Work in good lighting conditions and maintain a stable position. Protect the product against falls and mechanical damage. Use the product as intended. The device is not a toy. Store product away from children.

**Importer:** Reto MB Sp Z.O.O. ) Ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Poland

SK: OR997 návod na použitie

**Popis produktu:** 7-dielna sada nožov na krájanie potravín. Materiál čepele: nehrdzavejúca oceľ.

**Ako použiť:** Pred prvým použitím vyčistíte všetky komponenty súpravy.

**Upozornenia:** Výrobok je určený pre domáce použitie. Zariadenie nepoužívajte na krájanie iných produktov ako potravín. Pri používaní výrobku buďte obzvlášť opatrní, zariadenie obsahuje ocelové čepele, hrozí nebezpečenstvo poranenia. Po každom použití odstráňte zvyšky jedla a dôkladne umyte v teplej vode so saponátom a vysušte. Na čistenie nepoužívajte bieliadla, korozívne prostriedky ani drsné povrchy. Neskladujte výrobok vlhký. Pracujte v dobrom svetelnom podmienkach a udržujte stabilnú polohu. Chráňte výrobok pred pádom a mechanickým poškodením. Výrobok používajte podľa určenia. Zariadenie nie je hračka. Obchodný výrobok mimo dosahu detí.

**Dovozca:** Reto MB Sp Z.O.O. Ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polska

CZ: Uživatelská příručka OR997

**Popis produktu:** Sada 7dílných nožů na krájení potravin. Materiál čepele: nerezová ocel.

**Jak používat:** Před prvním použitím očistíte všechny součásti sady.

**Upozornění:** Produkt je určen pro domácí použití. Nepoužívejte zařízení ke krájení jiných produktů než potravin. Při používání výrobku buďte obzvlášť opatrní, zařízení obsahuje ocelové čepele, hrozí nebezpečí poranění. Po každém použití odstraňte zbytky jídla a důkladně omýjte v teplé vodě saponátem a osušte. K čištění nepoužívejte bělidla, korozivní prostředky nebo drsné povrchy. Neskladujte výrobek vlhký. Pracujte za dobrých světelných podmínek a udržujte stabilní polohu. Chraňte výrobek před pády a mechanickým poškozením. Používejte výrobek podle určení. Zařízení není hračka. Obchodní výrobek mimo dosah dětí.

**Dovozce:** Reto MB Sp Z.O.O. Ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polsko

SV: OR997 användarmanual

**Produktbeskrivning:** 7-delad matskärknivset. Bladmateriál: rostfritt stål.

**Hur man använder:** Rengör alla komponenter i setet före första användningen.

**Varningar:** Produkten är avsedd för hemmabruk. Använd inte enheten för att skära andra produkter än mat. Var särskilt försiktig när du använder produkten, enheten innehåller stålblad, det finns risk för skador. Efter varje användning, ta bort eventuella matrester och tvätta noggrant i varmt vattenvatten med diskmedel och torka. Använd inte blekmedel, frätande medel eller grova ytor för att rengöra. Förvara inte produkten våt. Arbeta under goda ljusförhållanden och bibehåll en stabil position. Skydda produkten mot fall och mekaniska skador. Använd produkten som avsett. Enheten är inte en leksak. Lagraprodukt borta från barn.

**Importör:** Reto MB Sp Z.O.O. Ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polen

FR: Manuel d'utilisation OR997

**Description du produit :** ensemble de 7 couteaux à découper les aliments. Matériau de la lame : acier inoxydable.

**Comment utiliser:** Avant la première utilisation, nettoyez tous les composants de l'ensemble.

**Avertissements :** produit destiné pour un usage domestique. N'utilisez pas l'appareil pour couper des produits autres que des aliments. Soyez particulièrement prudent lors de l'utilisation du produit, l'appareil contient des lames en acier, il y a un risque de blessure. Après chaque utilisation, retirez tous les restes de nourriture et lavez soigneusement à l'eau tiède. arroser avec du détergent et sécher. N'utilisez pas d'eau de Javel, d'agents corrosifs ou de surfaces rugueuses pour nettoyer. Ne stockez pas le produit humide. Travaillez dans de bonnes conditions d'éclairage et maintenez une position stable. Protégez le produit contre les chutes et les dommages mécaniques. Utilisez le produit comme prévu. L'appareil n'est pas un jouet. Magasin produit hors de portée des enfants.

**Importateur :** Reto MB Sp Z.O.O. Ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Pologne

NL: OR997 gebruikershandleiding

**Productbeschrijving:** 7-delige voedselknijmessenset. Materiaal mes: roestvrij staal.

**Hoe te gebruiken:** Maak voor het eerste gebruik alle onderdelen van de set schoon.

**Waarschuwingen:** Product bedoeld voor thuisgebruik. Gebruik het apparaat niet om andere producten dan voedsel te snijden. Wees vooral voorzichtig bij het gebruik van het product, het apparaat bevat stalen messen, er bestaat gevaar voor letsel. Verwijder na elk gebruik eventuele voedselresten en was grondig met warm water met afwasmiddel en droog. Gebruik voor het reinigen geen bleekmiddel, bijtende middelen of ruwe oppervlakken. Bewaar het product niet nat. Werk bij goede lichtomstandigheden en zorg voor een stabiele houding. Bescherm het product tegen vallen en mechanische schade. Gebruik het product zoals bedoeld. Het apparaat is geen speelgoed. Winkelproduct uit de buurt van kinderen.

**Importeur:** Reto MB Sp Z.O.O. Ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polen

DE: OR997 Benutzerhandbuch

**Produktbeschreibung:** 7-teiliges Lebensmittelschneidemeser-Set. Klingenmaterial: Edelstahl.

**Wie benutzt man:** Reinigen Sie vor dem ersten Gebrauch alle Komponenten des Sets.

**Warnungen:** Produkt vorgesehen für den Heimgebrauch. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Schneiden anderer Produkte als Lebensmittel. Seien Sie bei der Verwendung des Produkts besonders vorsichtig, das Gerät enthält Stahlklingen, es besteht Verletzungsgefahr. Nach jedem Gebrauch alle Speisereste entfernen und gründlich in warmem Wasser waschen. Wasser mit Spulmittel und trocknen. Verwenden Sie zum Reinigen keine Bleichmittel, ätzenden Mittel oder raue Oberflächen. Lagern Sie das Produkt nicht nass. Arbeiten Sie bei guten Lichtverhältnissen und achten Sie auf eine stabile Position. Schützen Sie das Produkt vor Stürzen und mechanischen Beschädigungen. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Gerät ist kein Spielzeug. Speichern Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

**Importeur:** Reto MB Sp Z.O.O. Ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polen

IT: Manuale utente OR997

**Descrizione del prodotto:** set di coltelli da taglio per alimenti da 7 pezzi. Materiale lama: acciaio inossidabile.

**Come usare:** Prima del primo utilizzo, pulire tutti i componenti del set.

**Avvertenze:** Prodotto previsto per uso domestico. Non utilizzare il dispositivo per tagliare prodotti diversi dagli alimenti. Prestare particolare attenzione durante l'utilizzo del prodotto, il dispositivo contiene lame in acciaio, pericolo di lesioni. Dopo ogni utilizzo, eliminare eventuali residui di cibo e lavare abbondantemente in acqua tiepida acqua con detersivo e asciugare. Non utilizzare candelina, agenti corrosivi o superfici ruvide per pulire. Non conservare il prodotto bagnato. Lavorare in buone condizioni di illuminazione e mantenere una posizione stabile. Proteggere il prodotto da cadute e danni meccanici. Utilizzare il prodotto come previsto. Il dispositivo non è un giocattolo. Negoziare il prodotto lontano dalla portata dei bambini.

**Importatore:** Reto MB Sp Z.O.O. Ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polonia